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Tisztelt Elnök Úr! 

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. 
törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: Dr. Kásler Miklós, emberi erőforrások minisztere 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: "Költségvetési forintok nyomában" 

Tisztelt Miniszter Úr!

A 2064/2017. (XII.27.) Korm. határozat szerint a kormány támogatást nyújt az Erdélyi Madárfészek
Godako Ökölvívó Akadémia beruházás megvalósítására 452 millió forint értékben. A 
kormányhatározatban a költségvetési támogatás egy összegben történő kifizetés iránti intézkedés 
felelőse az emberi erőforrások minisztere, az intézkedés határideje 2017. december 31. 

Biztos vagyok abban, hogy a minisztérium részéről az összegnek a fejezeten belüli szükséges 
átcsoportosítása és kifizetése a Magyar Ökölvívó Szakszövetség részére határidőben megtörtént. 
Kétséges azonban, hogy a támogatás az Ökölvívó Szakszövetségtől az eredetileg célzott Erdélyi 
Madárfészek Godako Ökölvívó Akadémiához megérkezett volna, ugyanis a helyszínen nyoma sincs
a beruházás megkezdésének.

Kérdezem ezért Miniszter Urat:

- Mikor biztosította a minisztérium a 452 millió forint költségvetési támogatást a Magyar Ökölvívó 
Szakszövetség részére tovább utalás céljából?

- A Magyar Ökölvívó Szakszövetség mikor utalta tovább a 452 millió forint költségvetési 
támogatást a céltámogatott Erdélyi Madárfészek Godako Ökölvívó Akadémia részére?

- Tudomása van-e arról, hogy a 452 millió forint költségvetési támogatás a Magyar Ökölvívó 
Szakszövetség részéről nem került tovább utalásra?

- Ön szerint mikorra várható a magyar állam részéről a költségvetésből támogatott Erdélyi 
Madárfészek Godako Ökölvívó Akadémia beruházás megvalósulása?

Várom megtisztelő válaszát.



Budapest, 2019. március 7.

Varju László

Demokratikus Koalííció
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